

SMLOUVA O VYPOŘÁDÁNÍ ZÁVAZKŮ

Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra České republiky,

se sídlem: Praha 3, Vinohrady, Vinohradská 2577/178, PSČ 130 00

IČO: 47114304

zapsaná v: obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 7216

statutární orgán: MUDr. David Kostka, MBA, generální ředitel

zastoupená: [REDACTED]

bankovní spojení: číslo účtu 2115202031/0710, vedený u České národní banky

(dále též jako „**Nájemce**“),

a

Harke s.r.o.

se sídlem: Jeremenkova 1171/102b, Podolí, 140 00 Praha 4

IČO: 27087832

zapsaná v: obchodním rejstříku, vedeném u Městského soudu v Praze, sp. zn. C 95332

zastoupená: Ing. Jaroslavem Palasem, jednatelem společnosti

bankovní spojení: 86-5391150227/0100, vedený u Komerční banky, a.s.

(dále též jako „**Pronajímatel**“),

(Nájemce a Pronajímatel společně též jako „**Smluvní strany**“ nebo jednotlivě jako „**Smluvní strana**“),

uzavírají podle ustanovení § 1746, odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**občanský zákoník**“)

tuto

SMLOUVU O VYPOŘÁDÁNÍ ZÁVAZKŮ

(dále jen „**Smlouva**“)

Článek I.

Úvodní ustanovení

1. Smluvní strany uzavřely dne 1. 12. 2008 Smlouvu o nájmu obchodních prostor č. 000004-000/2008-09 (dále též „**Nájemní smlouva**“) jejímž předmětem je nájem obchodních prostor pro pracoviště ZP MV ČR nacházející se v budově ve vlastnictví Pronajímatele na ulici Revoluční 904, Krnov. V době uzavření Nájemní smlouvy nebyla žádná zákonná povinnost Nájemní smlouvu zveřejnit v registru smluv.

Smlouva o vypořádání závazků - Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra České republiky – Harke s.r.o.



ISO 9001



ISO 9001

Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra České republiky,
se sídlem: Vinohradská 2577/178, 130 00 Praha 3, IČ 47114304,
zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze oddíl A, vložka 7216
Kód pojišťovny 211, infolinka: 844 211 211, e-mail: info@zpmvcr.cz, www.zpmvcr.cz

2. Dne 16. 2. 2024 strany uzavřely Dodatek č. 1 k Nájemní smlouvě (dále též „**Dodatek**“), jehož předmětem byla změna stanovení úhrady nájmu a služeb po účinnosti Dodatku.
3. Nájemce je povinným subjektem pro zveřejňování smluv v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů a má povinnost Dodatek uvedený v odst. 2 tohoto článku uveřejnit postupem podle zákona č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Vzhledem k tomu, že původní Nájemní smlouva nebyla zveřejněna a uzavřený Dodatek již zveřejnění podléhá, je nutné stejným postupem jako Dodatek zveřejnit i Nájemní smlouvu.
4. Obě Smluvní strany shodně konstatují, že do okamžiku sjednání této Smlouvy nedošlo k řádnému uveřejnění Dodatku ani Nájemní smlouvy v registru smluv, a že jsou si vědomy právních následků s tím spojených.
5. V zájmu úpravy vzájemných práv a povinností vyplývajících z Dodatku a Nájemní smlouvy, s ohledem na skutečnost, že obě Smluvní strany jednaly s vědomím závaznosti uzavřeného Dodatku i Nájemní smlouvy a v souladu s jejich obsahem plnily, co si vzájemně ujednaly, a ve snaze napravit stav vzniklý v důsledku řádného neuveřejnění Dodatku a Nájemní smlouvy v registru smluv, sjednávají Smluvní strany tuto novou Smlouvu ve znění, jak je dále uvedeno.

Článek II.

Práva a závazky Smluvních stran

1. Smluvní strany si tímto ujednáním vzájemně stvrzují, že obsah vzájemných práv a povinností, který touto Smlouvou nově sjednávají, je zcela a beze zbytku vyjádřen textem Nájemní smlouvy a Dodatku, které tvoří pro tyto účely přílohy této Smlouvy. Lhůty se rovněž řídí původně sjednanou Nájemní smlouvou i Dodatkem a počítají se od uplynutí 31 dnů od data jejího uzavření.
2. Smluvní strany prohlašují, že veškerá vzájemně poskytnutá plnění na základě Nájemní smlouvy a Dodatku považují za plnění dle této Smlouvy a že v souvislosti se vzájemně poskytnutým plněním nebudou vzájemně vznášet vůči druhé Smluvní straně nároky z titulu bezdůvodného obohacení.
3. Smluvní strany prohlašují, že veškerá budoucí plnění z této Smlouvy, která mají být od okamžiku jejího uveřejnění v registru smluv plněna v souladu s obsahem vzájemných závazků vyjádřených v příloze této Smlouvy, budou splněna podle sjednaných podmínek.



Článek III. Uveřejňovací povinnosti

1. Pronajímatel prohlašuje, že si je vědom toho, že Nájemce je povinným subjektem pro zveřejňování smluv v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, a je povinen uveřejnit v Registru smluv, jehož správcem je Digitální informační agentura, tuto Smlouvu a její případné změny a dodatky, za splnění podmínek k uveřejnění dle zákona o registru smluv, a s uveřejněním této Smlouvy, kromě částí výslovně označených, které spadají pod výjimky z uveřejnění dle zákona o registru smluv, souhlasí.
2. Nájemce se zavazuje, že tuto Smlouvu uveřejní ve lhůtě 10 dnů od jejího uzavření v Registru smluv dle odst. 1 tohoto článku. Pronajímatel je povinen po uplynutí této lhůty, nejpozději do 20 dnů ode dne, kdy byla Smlouva uzavřena, v Registru smluv ověřit, zda Nájemce Smlouvu řádně uveřejnil, a pokud se tak nestalo, je povinen tuto Smlouvu uveřejnit sám a o této skutečnosti informovat Nájemce.

Článek IV. Závěrečná ustanovení

1. Tato Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu poslední ze Smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v Registru smluv dle čl. III. odst. 2 této Smlouvy. Za datum uzavření Smlouvy se považuje podpis Smlouvy druhou Smluvní stranou.
2. Je-li anebo stane-li se některé z ustanovení této Smlouvy částečně nebo zcela právně neplatným, neúčinným nebo nesrozumitelným, není tím porušena platnost a účinnost ostatních ustanovení Smlouvy. Smluvní strany se zavazují takové ustanovení bez zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů od okamžiku, kdy se o této skutečnosti dozvěděly, nahradit jiným ustanovením nejbližě odpovídajícím právnímu a ekonomickému účelu původního ustanovení.
3. Smluvní strany se dohodly, že spory, které by případně vznikly z této Smlouvy nebo v souvislosti s ní, jakož i otázky její platnosti či neplatnosti nebo jejího vzniku a zániku, budou přednostně řešeny dohodou Smluvních stran. Pokud nebudou vyřešeny dohodou Smluvních stran, budou řešeny příslušnými soudy České republiky, přičemž Smluvní strany se dohodly, že místně příslušný je v takovém případě obecný soud Nájemce.
4. Veškerá oznámení vyplývající z této Smlouvy budou, pokud není v této Smlouvě výslovně sjednáno jinak, předána osobně proti podpisu, potvrzujícímu jejich převzetí nebo zaslána doporučeně poštou na adresu druhé Smluvní strany uvedenou v záhlaví této Smlouvy. Písemnost se považuje za doručenu, i když se adresát o uložení nedozvěděl, a to 5. (slovy: pátým) dnem po jejím odeslání. To platí i v případě, že nebyla doručena na změněnou adresu bydliště nebo sídla, pokud ji příslušná Smluvní strana druhé Smluvní straně písemně neoznámí.
5. Tato Smlouva může být měněna nebo doplňována pouze na základě písemných očíslovaných dodatků podepsaných oběma Smluvními stranami.

Smlouva o vypořádání závazků - Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra České republiky – Harke s.r.o.



ISO 9001



ISO 9001

Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra České republiky,
se sídlem: Vinohradská 2577/178, 130 00 Praha 3, IČ 47114304,
zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze oddíl A, vložka 7216
Kód pojišťovny 211, infolinka: 844 211 211, e-mail: info@zpmvcr.cz, www.zpmvcr.cz

6. Tato Smlouva je sepsána ve 2 (dvou) stejnopisech stejné právní síly. Každé Smluvní straně náleží 1 (jeden) stejnopis s platností originálu.
7. Nedílnou součástí této Smlouvy je Nájemní smlouva a Dodatek.
8. Smluvní strany po přečtení této Smlouvy prohlašují, že jejímu obsahu porozuměly a že uzavření Smlouvy tohoto znění je projevem jejich pravé, svobodné a vážné vůle, a na důkaz toho připojují své podpisy.

V Brně dne 03 -04- 2024

ZP MV ČR:

Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra
České republiky,

V Krnově dne 26.4.2024

Pronajímatel:

Harke s.r.o.
Ing. Jaroslav Palas
jednatel



Nájemní smlouva

uzavřená podle zákona č. 116/1990 Sb. o nájmu
a podnájmu nebytových prostor v platném znění,
číslo:.....2P...2739/0V-08.....

Harke s.r.o.

se sídlem Praha 4 Podolí, Za Skalkou 630, PSČ: 14000,

IČ: 270 87 832,

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 95332,

zastoupená jednatelem Jakubem HORÁČKEM.

Bankovní spojení : Komerční banka, a.s. pobočka Krnov,

číslo účtu : 86-5391150227/0100

(dále jen pronajímatel)

a



Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra České republiky,

se sídlem Praha 10, Na Míčáncích 2

IC: 47 11 43 04,

statutární orgán Ing. Jaromír Gajdáček - generální ředitel ,

zastoupená

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.,

číslo účtu: 21103412/0800

(dále jen nájemce)

se dohodli na této **smlouvě** :

I.

Předmět smlouvy

- 1.1. Pronajímatel prohlašuje, že je vlastníkem budovy v Krnově č.p. 904 na ulici Revoluční č.o. 30, který je postavena na stavebním pozemku parcely č. 2739, zapsaná na listu vlastnictví č. 2537 vedeném Katastrálním úřadem pro Moravskoslezský kraj, katastrální pracoviště v Bruntále pro katastrální území Krnov.
Výpis z katastru nemovitostí tvoří přílohu č. 1 k této smlouvě a je její nedílnou součástí.
- 1.2. Předmětem této smlouvy je pronájem 31,95 m² nebytových prostor v I. nadzemním podlaží domu uvedeného v odstavci 1.1 , sestávající se z kanceláře o výměře 22,95 m², kanceláře o výměře 6,75 m² a kanceláře o výměře 2,25 m².
- 1.3. Pronajímatel pronajímá a předává a nájemce najímá a přebírá prostor uvedený v tomto článku nezatížený jakýmkoliv faktickými a právními vadami a břemeny.
Obě smluvní strany si nejsou vědomy jiných vad, které by bránily řádnému užívání předmětu nájmu a jeho účelu. O předání a převzetí bude sepsán záznam, který bude tvořit přílohu č. 2 k této smlouvě jako její nedílná součást.

II.

Doba nájmu

Tato nájemní smlouva se uzavírá na dobu neurčitou a počíná dnem 1.prosince 2008.

III. Cena za nájem

- 3.1. Nájemné za užívání nebytových prostor uvedených v článku 1. odst. 1.2 této smlouvy je stanoveno dohodou na cenu 90,- Kč za m²/měsíčně, ročně celkem 34.506,- Kč,

r o z k l a d e m:

Měsíční nájemné činí včetně dvou parkovacích míst **3.157,50 Kč**, a platba za služby bude hrazena dohodnutou paušální měsíční částkou **3.674,- Kč**.

Do této jsou zahrnuty náklady za energie (elektřina, teplo, vodné a stočné), dále další služby jako ostraha budovy, odvoz tuhého komunálního odpadu, úklid společných prostor, požární ochrana budovy.

Celková měsíční částka nájmu činí 6.832,- Kč.

- 3.2. Nájemné a platby za energie a ostatní služby se nájemce zavazuje platit pronajímateli na jeho bankovní účet uvedený v záhlaví této smlouvy na základě faktur, které budou mít splatnost 14 dnů. Další dispozice budou uvedeny na faktuře.
- 3.3. Změní-li se v daném kalendářním roce a následujících letech úhrnný index spotřebitelských cen podle údajů Českého statistického úřadu oproti tomuto indexu vyhlášenému poprvé v daném kalendářním roce či dále oproti indexu, podle něhož bylo upraveno naposledy, změní se platby přepočtením indexovým rozdílem. Pronajímatel je povinen tento přepočtení nájemci neprodleně písemně oznámit, jinak na zvýšení nájemného ztrácí nárok.

IV. Práva a povinnosti pronajímatele

- 4.1. Pronajímatel nebude rušit nájemce v přístupu do objektu. Současně mu i jeho klientům umožní používat v nezbytné míře nutné vnitřní komunikace, ale jen po dobu úředních hodin, které nájemce dá veřejně na vědomí. Pronajímatel má právo kontroly pronajatých nebytových prostor a to po předchozím upozornění nájemce ústně nebo písemně nejpozději den před zamýšlenou kontrolou.
- 4.2. Pronajímatel nedává nájemci právo pronajaté prostory dále pronajmout jinému subjektu.
- 4.3. Pronajímatel se zavazuje udržovat pronajaté prostory ve stavu schopném k účelu užívání mimo běžné údržby, kterou bude provádět nájemce. Pronajímatel se zavazuje umožnit nájemci nutným úpravu pro jeho předmět podnikání. Pokud si tyto úpravy vyžadují povolení příslušných orgánů, vyhrazuje si pronajímatel právo jejich předchozího odsouhlasení.
- 4.4. Pronajímatel není nájemci odpovědný za dočasné přerušení dodávky el. energie, plynu, vody či poruchy kanalizace vzniklé mimo jeho zavinění. Telefonní linka k použití pro nájemce nepatří k povinnostem pronajímatele. Souhlasí však s tím, aby na náklad nájemce byla do pronajatých prostor zavedena.
- 4.5. Pronajímatel se zavazuje, že nepronajme ve stejném domě nebytové prostory jinému subjektu se stejným předmětem podnikání, které tam bude podle smlouvy

V.

Práva a povinnosti nájemce

- 5.1. Nájemce je povinen označit svým nákladem firemní označení a to jak v pronajatých prostorách, tak i na fasádě domu a to po předchozím souhlasu pronajímatele.
- 5.2. Veškeré drobné opravy uvnitř nebytového prostoru uvedeného v čl. 1./1.2 této smlouvy hradí nájemce, který je rovněž odpovědný za vyžádání případných povolení.
- 5.3. Nájemce přebírá prostory ve stavu, se kterým byl seznámen při podpisu této smlouvy a zavazuje se, že je bude používat výhradně k výkonu svého předmětu podnikání.

Nájemce je povinen při svém provozu dodržovat všechny hygienické, bezpečnostní, ekologické, protipožární a další předpisy, které se vztahují k jeho předmětu podnikání. Současně je povinen se chovat tak, aby svou činností nerušil ostatní nájemce objektu. V případě, že způsobí sám, čií jeho zaměstnanci nebo klienti škodu na pronajatých prostorách, pak je povinen tuto odstarnit svým nákladem.

Nájemce nebude využívat ostatních prostor v domě než těch, které jsou předmětem nájmu.

- 5.4. Ostraha a zabezpečení pronajateého prostoru před vniknutím nepovolaných osob do pronajateého prostoru je povinností nájemce. Pojištění věcí ve vlastnictví nájemce umístěných v pronajatých prostorách jde k tíži nájemce.
- 5.5. Po skončení nájmu je nájemce povinen pronajaté nebytové prostory uvedené v čl. 1/1.2 této smlouvy předat pronajímatel protokolárně v řádném stavu.

VI.

Sankce

Bude-li nájemce v prodlení s placením nájemného, nebo jakékoliv jiné platby či náhrady podle této smlouvy, nebo vyplývající z obecně závazných předpisů, je povinen zaplatit úroky z prodlení podle Nařízení Vlády České republiky č. 163/2005 Sb., v platném znění.

VII.

Skončení nájmu

- 7.1. Tato nájemní smlouva může být ukončena písemnou dohodou smlouvních stran nebo výpovědí.
- 7.2. Výpověď smlouvy mohou podat obě smluvní strany a to ve výpovědní lhůtě, která činí tři měsíce a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď doručena druhé straně.
- 7.3. Pronajímatel je oprávněn dát nájemci výpověď v jednoměsíční lhůtě, pokud podstatným způsobem porušil tuto nájemní smlouvu, nebo pokud je v prodlení s placením nájemného a záloh na služby za jedno čtvrtletí.

VIII.
Závěrečná ustanovení

- 8.1. Pokud tato smlouva nestanoví jinak, pak se na ní vztahují obecně závazné právní předpisy.
- 8.2. Tato smlouva je vypracována ve čtyřech vyhotoveních rovné právní síly. Každá ze smluvních stran obdrží po dvě její vyhotovení.
- 8.3. Veškeré změny nebo dodatky k této smlouvě lze činit výhradně písemnou formou.
- 8.4. Tato smlouva nabývá platnosti podpisem obou smluvních stran a účinnosti dnem 1.12.2008.

Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu přečetly, že je projevem jejich pravé a svobodné vůle a že nebyla podepsána v tísní ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Na důkaz souhlasu s jejím obsahem připojují své podpisy.

V OSTRAVĚ dne 1. 12. 2008

ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA
MINISTERSTVA VNITRA ČR
pobočka OSTRAVA
Hlávkova 2
702 00 Ostrava 11



pronajímatel



nájemce

DODATEK Č. 1 K NÁJEMNÍ SMLouvĚ ZE DNE 1. 12. 2008

Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra České republiky,
se sídlem Praha 3, Vinohrady, Vinohradská 2577/178, PSČ 130 00,
IČO: 471 14 304,
zapsaná v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. A 7216,
zastoupená [REDAKCE]
bankovní spojení: číslo účtu 2115202031/0710, vedený u České národní banky,
(dále též jako „**Nájemce**“),

a

Harke s.r.o.,
se sídlem Jeremenkova 1171/102b, Podolí, 140 00 Praha 4
IČO: 27087832
DIČ: CZ27087832
zapsaná do obchodního rejstříku, vedeném u Městského soudu v Praze, sp. zn. C 95332
zastoupená Ing. Jaroslavem Palasem, jednatelem společnosti
bankovní spojení: 86-5391150227/0100
(dále též jako „**Pronajímatel**“),

(Nájemce a Pronajímatel společně též jako „**Smluvní strany**“ nebo jednotlivě jako „**Smluvní strana**“),

se s přihlédnutím ke všem okolnostem dohody na uzavření tohoto:

DODATKU Č. 1
(dále jen „**Dodatek**“)

ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA MINISTERSTVA VNITRA ČR	
divize Morava	
pracoviště Brno	
Došlo dne:	-- 1 -02- 2024
Č.j.:
Příloha:
<input type="checkbox"/>	

Článek I.

1. Smluvní strany konstatují, že dne 1. 12. 2008 uzavřely Smlouvu o nájmu obchodních prostor č. 000004-000/2008-09 (dále jen „Smlouva“) jejímž předmětem je nájem obchodních prostor pro pracoviště ZP MV ČR nacházející se v budově ve vlastnictví Pronajímatele na ulici Revoluční 904, Krnov.
2. Dle článku 8. 3. této Smlouvy může být smlouva měněna pouze písemnými dodatky.

DODATEK Č. 1 k Nájemní smlouvě ze dne 1.12.2008 Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra České republiky – Harke s.r.o.



ISO 9001



ISO 9001

Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra České republiky,
se sídlem: Vinohradská 2577/178, 130 00 Praha 3, IČ 47114304,
zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze oddíl A, vložka 7216
Kód pojišťovny 211, infolinka: 844 211 211, e-mail: info@zpmvcr.cz, www.zpmvcr.cz

3. V souladu s článkem 8. 3. se Smluvní strany dohodly na následujících změnách Smlouvy takto:

a) Článek 1.2. Smlouvy se ruší a nahrazuje textem:

„1.2. Předmětem nájmu dle této smlouvy je pronájem:

1) nebytových prostor o výměře 31,95 m² nacházející se v I. nadzemním podlaží domu uvedeného v odstavci 1.1, sestávající se z kanceláře o výměře 22,95 m², kanceláře o výměře 6,75 m² a kanceláře o výměře 2,25 m².

2) dvou parkovacích míst bez určení konkrétního čísla místa, a to na pozemku p.č. 2741/1, zapsaném na LV č. 2537 v k.ú. Krnov, vedeném u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, katastrální pracoviště Krnov.

b) Článek 3.1. Smlouvy se ruší a nahrazuje textem:

„3.1. Nájemné za užívání předmětu nájmu článku 1. odst. 1.2. této smlouvy je stanoveno dohodou na cenu **3.995,-Kč měsíčně**.

Pronajímatel zajistí nájemci i dodávku služeb spojených s užíváním předmětu nájmu, a to konkrétně dodávky elektřiny, tepla, vodné a stočné a dále další služby jako ostraha budovy, odvoz tuhého komunálního odpadu, úklid spol. prostor a požární ochrana budovy. Za tyto specifikované služby se nájemce zavazuje platit paušální částku **7.348,-Kč měsíčně**.

Celková měsíční částka nájmu a paušální platby za služby spojené s užíváním předmětu nájmu činí: **11. 343,-Kč měsíčně**.

Článek II.

1. Tento Dodatek nabývá platnosti dnem podpisu poslední ze Smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v Registru smluv dle odst. 2 tohoto článku Dodatku. Za den uzavření tohoto Dodatku se považuje den podpisu poslední ze Smluvních stran.
2. Pronajímatel prohlašuje, že si je vědom toho, že Nájemce jako povinný subjekt dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) (dále jen "**zákon o registru smluv**") je povinen uveřejnit v Registru smluv, jehož správcem je Ministerstvo vnitra, tento Dodatek za splnění podmínek k uveřejnění dle zákona o registru smluv.
3. Nájemce se zavazuje, že tento Dodatek uveřejní ve lhůtě 10 dnů od jeho uzavření v Registru smluv dle odst. 1 tohoto článku Dodatku. Pronajímatel je povinen po uplynutí této lhůty, nejpozději do 20 dnů ode dne, kdy byl uzavřen, v Registru smluv ověřit, zda Nájemce tento Dodatek řádně uveřejnil, a pokud se tak nestalo, je povinen tento Dodatek uveřejnit sám a o této skutečnosti informovat Nájemce.
4. Tento Dodatek je vyhotoven ve dvou (2) stejnopisech, z nichž každá Smluvní strana obdrží po jednom (1).
5. Veškerá ostatní ustanovení Smlouvy nedotčená tímto Dodatkem zůstávají platná a účinná bez jakýchkoli změn.

6. Smluvní strany shodně prohlašují, že si tento Dodatek před podpisem přečetly, že jeho obsahu porozuměly a že s ním souhlasí a na důkaz své pravé a svobodné vůle připojují své vlastnoruční podpisy.

V Brně dne 16 -02- 2024

Nájemce:

Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra
České republiky,

v KRNOVĚ dne 31.1. 2024

Pronajímatel:

Harke s.r.o.
Ing. Jaroslav Palas
jednatel

DODATEK Č. 1 k Nájemní smlouvě ze dne 1.12.2008 Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra České republiky – Harke s.r.o.



ISO 9001



ISO 9001

Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra České republiky,
se sídlem: Vinohradská 2577/178, 130 00 Praha 3, IČ 47114304,
zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze oddíl A, vložka 7216
Kód pojišťovny 211, infolinka: 844 211 211, e-mail: info@zpmvcr.cz, www.zpmvcr.cz